

ЧТО ЗА ВСЕМ ЭТИМ СЛЕДУЕТ? СЛЕДУЕТ ЖИТЬ!

С новой встречей, друзья!
Промчались новогодние
каникулы, за время которых,
надеемся, вы соскучились по
любимой газете так же, как
мы, сотрудники редакции,
по общению с верными
читателями. Значит, пора
сообща приниматься за
дело – создавать свежие
номера самой нужного и
интересного печатного издания
Свердловской области!

Думаете, мы чересчур самонадеянны и излишне хвастливы? Отнюдь! Благодаря вашей любви к «Пенсионеру», вашему активному участию в работе над каждым выпуском газета вновыпризнана лидером почтовой подписки по итогам кампании на 1-е полугодие наступившего 2024 года. С чем мы вас и себя поздравляем! Это – лучший новогодний подарок для любого печатного издания.

Значит, самое время подумать над тем, что появится на страницах «Пенсионера» в наступившем году. Делать прогнозы, как известно, — занятие неблагодарное. А вдруг не сбудется? А вдруг сбудется, но не так, как хотелось? Но в отношении газеты мы можем планировать смело: все обещанное здесь сбывается на все сто!

Во-первых, мы продолжим спец- д проект «Старшие», первый материал в нынешнем году читайте уже в сегодняшнем выпуске. Его участники давним друзьям газеты прекрасно известны, однако в этом проекте открываются с неожиданной стороны.

Во-вторых, в 2024 году на наших страницах найдет активное отражение краеведческая тема. Развитие внутреннего туризма, красота регионов России, их достопримечательности и традиции – бренд нашего времени. Значит, пора рассказать о том, чем по праву гордятся города и районы Свердловской области, в чем их «изюминка», чем они могут привлечь гостей, чем запомнятся. А кто, как не пожилые уральцы, лучше других знают историю своей малой родины, достижения земляков? Ждем вашего активного участия в краеведческом проекте!

В-третьих, два сезона «Школы журналистики», которую ведет газета,



показали: активным молодым пенсионерам отчаянно не хватает живого общения, возможности высказать свои мысли, реализовать свои планы. Они рады любой возможности встретиться с единомышленниками. И газета им в этом обязательно поможет! В наступившем году мы организуем несколько объединений разной тематической направленности, чтобы читатели могли пообщаться и на страницах издания, и в самой редакции. Конечно, отчеты о таких встречах обязательно будут напечатаны.

В-четвертых, не будут забыты полюбившиеся вам рубрики о здоровье, садоводстве, а в разделе домоводства постараемся рассказывать больше о тех домашних хитростях, которые интересны мужчинам. И про спорт не забудем, вы об этом нас просили, друзья! Есть немало спортивных тем, которые, уверены, вам понравятся. И об «Осеннем очаровании» не забудем, разумеется!

Перечислять можно долго. Но эти идеи – наши, журналистские. А вдруг вам, читателям, нравится совсем другие темы? Вдруг вы захотите поговорить о чем-то ином? Друзья «Пенсионера» всегда славились творческой фантазией, подсказывали интересные темы для публикаций, писали и пишут сами. Ваша помощь в деле создания газеты бесценна, надеемся на нее и впредь.

Каким будет 2024 год, покажет время, только прожив его, мы сможем сравнить его с ушедшим и оценить, оказался ли он добрее к людям, миролюбивее и щедрее, чем предшественник. К примеру, некоторые синоптики-

пессимисты предрекают будущее лето еще более жарким, чем в минувшем 2023-м... Будем надеяться, что обильные зимние снегопады позволят земле накопить больше влаги, чтобы не повторились на Урале страшные природные пожары, как в мае ушедшего года. Должен же тот опыт нас чему-то научить!

Кто-то опасается «високосной» составляющей нынешнего года, мол, всегда лишний день февраля сулил народу неприятности. Но давайте подумаем, насколько рады будут те, чей подлинный день рождения пришелся именно на 29 февраля! Они празднуют его лишь раз в четыре года. Для них 2024-й – подарок.

Давайте просто жить и радоваться каждому новому дню!

Наталья Березнякова